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学而思教育·学习改变命运 思考成就未来！                 高考网www.gaokao.com

金华一中2009学年第一学期期中考试

高三  数学（文）
命题：方生福  校对：魏  燕

一、选择题（每小题5分，共50分）

  1．已知集合M={x|x<1}，N={x|2x>1}，则M∩N=                                 （    ）

    A．[image: image79.jpg]


              B．{x|x<0}         C．{x|x<1}          D．{x|0<x<1}

  2．将函数y=sin(2x+[image: image2.wmf]3

p

)的图象经过怎样的平移后所得图象关于点（[image: image3.wmf]12

p

-

，0）中心对称（    ）

    A．向右平移[image: image4.wmf]12

p

      B．向右平移[image: image5.wmf]6

p

     C．向左平移[image: image6.wmf]12

p

      D．向左平移[image: image7.wmf]6

p

         

  3．已知函数f(x)=ax2+bx[image: image8.wmf]-

1（a,b∈R且a>0）有两个零点，其中一个零点在区间（1，2）内，则f(1),f(2)应满足关系式                                        （    ）
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A．f(1)>0,f(2)<0          B．f(1)<0,f(2)>0  

C．f(1)·f(2)<0           D．f(1)·f(2)>0

4．如图是正三棱锥V—ABC的主视图，俯视图，根据图中尺寸，

则该三棱锥的左视图的面积为（    ）

 A．9             B．6      

C．[image: image10.wmf]3

13
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        D．[image: image11.wmf]39


5．等差数列{an}中，a4+a10+a16=30，则a18[image: image12.wmf]-

2a14的值为             （    ）

    A．[image: image13.wmf]-

10            B．[image: image14.wmf]-

20               C．10           D．20

  6．已知p、q是简单命题，则“p或q为真”是“p且q为真”的                  （    ）

    A．充分不必要        B．必要不充分       C．充要       D．既不充分也不必要

  7．与向量[image: image15.wmf]a
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=（[image: image16.wmf]3

，1），[image: image17.wmf]b

r

=（1，[image: image18.wmf]3
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）的夹角相等且模为[image: image19.wmf]2

的向量为          （    ）

A．[image: image20.wmf]1313
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C．[image: image22.wmf]13131313
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     D．[image: image23.wmf]13131313
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  8．若函数f(x),g(x)分别是R上的奇函数、偶函数且满足f(x)+g(x)=ex，则有      （    ）

A．f(2)<f(3)<g([image: image24.wmf]-

3)             B．g([image: image25.wmf]-

3)<f(3)<f(2)

C．f(3)<f(2)<g([image: image26.wmf]-

3)             D．g([image: image27.wmf]-

3)<f(2)<f(3)

9．平面上三个力F1，F2，F3作用于一点且处于平衡状态，[image: image28.wmf]12
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，[image: image29.wmf]1
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，[image: image30.wmf]2

F

uur

的夹角为45°，则[image: image31.wmf]3

F

uuv

与[image: image32.wmf]2

F

uuv

的夹角为                                     （    ）

A．30°          B．150°             C．15°           D．165°

  10．已知D是由以A（7，9），B（3，1），C（1，3）为顶点的三角形内部及其边界组成的平面区域，则D中使线性目标函数z=ax+y仅在点B（3，1）处取得最小值，则实数a的取值范围是                                                         (     )

    A．（[image: image33.wmf],2
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）       B．[image: image34.wmf](,2)(1,)
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    C．（[image: image35.wmf]-

2，1）       D．（[image: image36.wmf]-

1，2）      
二、填空题（每小题4分，共28分）

11．[image: image37.wmf]292925
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12．设f(x)=[image: image38.wmf](0)
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，则[image: image39.wmf]1
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13．要建造一个面积为432m2的矩形花坛，在花坛左右两侧各留2m的人行道，前后各留1.5m的人行道，则总面积最小为             
14．在△ABC中，角A、B、C所对的边分别为a、b、c，若（2b[image: image40.wmf]-

c）cosA=acosC，则角A=   
15．已知实数a、b满足等式[image: image41.wmf]67

loglog

ab

=

，给出下列5个关系式：①a>b>1②b>a>1③0<a<b<1④0<b<a<1⑤a=b，其中可能正确的有           （只要写上序号）
  16．设P为△ABC内一点，若[image: image42.wmf]21

55
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，则△ABP的面积与△BCP的面积之比为   
17．△ABC的内角A、B、C所对边a、b、c成等比数列，则[image: image43.wmf]a

b

的取值范围             
金华一中2009学年第一学期期中考试

高三  数学（文）答题纸

一、选择题（每小题5分，共50分）

	1
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二、填空题（每小题4分，共28分）

11．                   12．                13．                 14．            
15．                   16．                17．             
三、计算题（共5大题，共72分）

18．（14分）已知函数f(x)=[image: image44.wmf]2

sin3sincos

xxx

-

g


（1）求f(x)的最小正周期

（2）求f(x)的最大值及此时x的值

  19．（14分）在△ABC中，满足[image: image45.wmf]ABAC

^
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，[image: image46.wmf]||3,||4

ABAC
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，点M在线段BC上

（1）M为BC中点，求[image: image47.wmf]AMBC

uuuruuur

g

的值

（2）若[image: image48.wmf]2

BMMC

=

uuuruuur

，求[image: image49.wmf]||

AM

uuur

的值

20．（14分）如图，在直三棱柱ABC-A1B1C1中，∠ACB=90°，BC=CC1=AC=[image: image50.wmf]a


[image: image51.png]2
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（1）求证：BC1⊥平面AB1C
（2）求二面角B-AB1-C的大小

（3）求三棱锥A1-AB1C的体积

21．（14分）等差数列{an}的各项为正整数，a1=3，前n项和为Sn，等比数列{bn}中，b1=1，且b2·S2=16，b3是a1、a2的等差中项

    （1）求an与bn
（2）求证：[image: image52.wmf]12
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  22．（16分）已知a∈R，函数f(x)=x2|x[image: image53.wmf]-

a|

（1）当a=2时，求使f(x)=x成立的x的集合

（2）求函数f(x)在[1，2]上的最小值

金华一中2009学年第一学期期中考试

高三  数学（文）答案

一、选择题（每小题5分，共50分）
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二、填空题（每小题4分，共28分）

11．       0           12．     [image: image54.wmf]1

2

         13．   588m2         14．   [image: image55.wmf]3

p

      
15．   ②④⑤          16．    1：2        17．    （[image: image56.wmf]5151

,

22
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）  
三、计算题（共5大题，共72分）

18．解：（1）周期T=[image: image57.wmf]p


（2）[image: image58.wmf]1131
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∴[image: image59.wmf]()
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  19．解：（1）[image: image61.wmf]7
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         （2）[image: image62.wmf]213
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20．解：（1）由已知正方形BCC1B1中，BC1​⊥B1C

         又∵∠ACB=90°    

∴AC⊥BC，AC⊥CC1      ∴AC⊥平面BCC1B1   ∴AC⊥BC1
           ∴BC1⊥平面AB1C                  （4分）

（2）设BC1∩B1C=D，过D作DE⊥AB1，连BE，则BE⊥AB1
     ∴∠BED就是二面角B—AB1—C的平面角

     在Rt△BDE中，sin∠BED=[image: image63.wmf]3

2

BD
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       ∴∠BED=[image: image64.wmf]3
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     故二面角B—AB1—C的大小为[image: image65.wmf]3

p

                            （9分）

（3）作CF⊥AB，垂足为F，∵直三棱柱，平面A1AB⊥平面ABC

     ∴CF⊥平面A1AB       ∴CF的长就是点C到平面A1AB的距离
∵[image: image66.wmf]111111
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            （14分）

21．解：（1）an=2n+1,bn=2n-1     （2）证明：略

22．解：（1）∵[image: image67.wmf]2
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     故当a=2时， f(x)=x成立的x的集合[image: image69.wmf]{0,1,21}
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（2）∵x∈[1,2]       

当0≤a≤2时         f(x)min=0       

     当a<1时             f(x)=[image: image70.wmf]32
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     当a>2时          [image: image73.wmf]32
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